Matematicas 11 Septiembre 2007

Problema 2.2. Dados los planos T,y 7, de ecuaciones

T x+2y+z+3=0;, x,:2x+y—z—6=0, sepide:

a) Calcular el dngulo & que forman los planos 7, y 7,. (1,1 puntos).

b) Calcular la ecuacién paramétrica de la recta r, interseccion de los planos T,y 7T, (1,1 puntos).

c) Comprobar que el plano 7 de ecuacién x + y — I = 0 es el plano bisector de T,y T, es decir, 7 forma un

dngulo /2 con cada uno de de los planos T,y T, donde & es el angulo obtenido en el apartado a). (1,1 puntos).

Solucion:
a)
a=ang(z,,,)
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Jx+2y+z=-3
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como 1=1—4:—3¢0
resolvemos el sistema usando x e y como incognitas principales.
x+2y=-3-2
{2x+y=6+z
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Sea b el dngulo que forman los planos 7 Y 71-
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Sea O el dngulo que forman los planos % Y 72+
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Luego B=5 T _ E _a  como queriamos comprobar.
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